

# 中共十七届四中全会9月15日至18日在京召开

据新华社电 中共中央政治局昨天召开会议，讨论十七届三中全会以来中央政治局的工作，研究加强和改进新形势下党的建设等问题。

中共中央总书记胡锦涛主持会议。会议决定，中国共产党第十七届中央委员会第四次全体会议于9月15日至18日在北京

召开。中共中央政治局听取了《中共中央关于加强和改进新形势下党的建设若干重大问题的决

定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十七届四中全会审议。



## 中国成为世界上第一个可以应用甲流疫苗的国家，接种方案本周启动 国庆游行人员首先接种疫苗

甲型H1N1流感疫苗接种方案将在本周开始启动。首批人员是国庆游行的人员。

昨天上午，在国新办的新闻发布会上，卫生部副部长陈竺作出上述表示。

陈竺介绍，中国继成功地进行了疫苗的临床试验，在国际上首次证明了甲型H1N1流感疫苗的安全性和有效性之后，昨天，国家食品药品监督管理局又签发了第一批可以接种的合格疫苗产品，使中国成为世界上第一个可以应用甲型H1N1流感疫苗的国家。

陈竺强调：“在参加国庆游行的人员当中，将首先启动疫苗接种。”

陈竺介绍，甲型H1N1流感疫苗接种方案原则已经确立。一方面要保护最为易感和脆弱的人群，特别是中学生。容易发生聚集性病例的，是5~19岁年龄段的人。他们既是易感人群，同时也是传染源。

此外，需要特别保护那些有基础性疾病的

人，特别是慢性呼吸系统疾病、心血管疾病的人。

同时，像口岸的检疫人员、铁路和民航的工作人员，以及执行任务的军队、武装警察、公安干警等一线人员，还包括一线的公共服务人员也需要特别保护。

陈竺介绍，给医务人员接种疫苗，实际上是为了保护医务人员的服务对象，包括脆弱的人群。需要注意的是，对于孕妇现在还在进一步观察，取决于将要开展的临床实验的结果。

除了重点人群之外，陈竺表示还要考虑重点地区。重点地区的确定是根据发病数字、聚集性发病事件的频率，还有就是流感监测网络的特定人群中甲型H1N1流感病毒的检出率。在重点地区进行接种，实际上是为其他地区建立一个免疫屏障。

新闻发布会上，陈竺还表示，将在全国东、中、西部地区共选取12个中等城市进行公立医院的改革试点工作。综合新华社、《法制晚报》等

### 中国首批甲流疫苗获准出厂 是河南造

本报讯 昨日，记者从华兰生物疫苗有限公司获悉：华兰生物首批甲型H1N1流感疫苗当天获得国家药品生物制品检定所的批签发检定报告。疫苗将随时根据国家工业和信息化部指令送往指定地点。

华兰生物生产的甲流疫苗是全球首家已获批准可用于3岁以上人群接种的疫苗。并采用国际上通用的1人1剂(每剂15微克/0.5毫升)的分装标准。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男

### 我市学校全力防控疫情 把好校门、宿舍、教室晨检三关

本报讯 针对近日学校暴发的聚集性甲型H1N1流感疫情，昨天上午，本市甲型流感防控指挥部办公室在郑州大学升达经贸管理学院召开了“省会学校甲型H1N1流感防控工作现场会”，动员全市各级各类学校行动起来，采取有效措施，防止甲型H1N1流感疫情在学校内暴发流行。

市甲型流感防控指挥部要求全市各级各类学校应在院校建立领导小组，应急预案由一把手负总责，定期召开会议，总结经验，协调解决有关问题。把好校门、宿舍、教室晨检三关，建立因病缺勤登记、病因追踪制度。对学生、教职员工进行健康教育，并对防护用品、消杀药械进行储备，在校内设置隔离场所并对学校环境卫生进行整治做好消杀工作。

晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

# 献礼新中国六十华诞 大商郑州集团红歌唱响中原

“如今再听到这些经典的爱国歌曲，还有一种热血沸腾的感觉。”昨天晚上，消费者刘先生观看过大商郑州地区集团红歌巡演之后心情激动，深受感染。他说：“大商的红歌巡演具有很高的专业水准，在灯光、舞美、歌曲编排、音响效果等各个细节方面都很用心，现场气氛十分热烈，表现出一个大型企业应有的风范。另外，作为一家商业企业，大商在做好本职工作的同时，还能够组织这样高水平的红歌巡演，积极弘扬爱国主义，这本身就是一件难能可贵的事情。”

昨天晚上，大商集团郑州地区集团在大商新玛特郑州金博大店东门广场举行了首场“爱国歌曲，祝福祖国”红歌巡演。巡演活动吸引了众多市民驻足观看。活动现场气氛热烈，伴随着舞台上嘹亮的歌声，人群中的掌声和喝彩声不断，不少观众神情专注，沉浸其中。整体来说，此次巡演活动引发了大家强烈的共鸣和感动，为市民们带来了一次完美的精神愉悦，取得了良好的效果和极大的成功。据了解，为了向新中国的六十华诞献上厚礼，大商集团郑州地区集团组织了一系列红歌巡演活动。昨天晚上在大商新玛特郑州金博大店东门广场举行的红歌演出是此次巡演活动的首场。今天晚上，红歌巡演将移师大商集团紫荆山百货的户外广场。接下来，红歌巡演还将赶赴大商集团许昌鸿宝店和大商集团开封千盛店。大商新玛特郑州金博大店负责人表示，“首场红歌巡演的成功举办为今后的巡演活动赢得了开门红，也为大商集团郑州地区集团的国庆营销活动创造了一个良好的局面。”

### 积极筹备 共襄盛事

为了举办此次红歌巡演，大商集团郑州地区集团进行了充分的准备。在巡演之前，集团下属的各个门店内部和相互之间举行了多轮的半决赛和决赛，参加此次巡演的节目都是通过多次筛选，层层选拔，最终在众多选送节目中脱颖而出的精彩内容。据介绍，前期的比赛工作从8月中旬已经开始，先是在大商新玛特郑州总店、郑州金博大店、正弘国际名店、紫荆山百货、建设路店、许昌鸿宝百货、开封千盛百货等各个门店内部进行比赛，各个门店选定节目之后再参加门店之间比赛，最终在决赛环节从众多节目中选取了20个优秀节目，组成此次红歌巡演的强大节目阵容。

据介绍，在此次活动的筹备阶段，各个门店都进行了积极的准备，而每个员工都以良好的心态参与其中，用激情的歌声表达对祖国的热爱，展现自己的热情和活力。

“在这次红歌巡演中，我们对每一个细节都十分重视，每一个环节都尽心尽力去做。各个门店都为此次红歌巡演搭建和布置了专用的舞台，并聘请专业老师对参赛歌曲进行了精心编排，邀请专业评委对参赛节目进行投票。总之，我们非常重视此次红歌巡演，希望通过努力向观众奉献上一场精彩、有意义的演出，向消费者传递我们企业专业、敬业、积极向上的精神面貌。”大商新玛特郑州金博大店负责人表示，“此次活动的社会效益远远大于经济效益。我们更看重的是一个企业的社会责任，这是企业树立良好社会形象，取得长远发展的基础。”

### 瞄准十一 良好开局

大商集团进入河南市场3年多的时间，完成了在中原消费者心目中的品牌树立，并力拓市场，以迅疾之势拓展出多家连锁店面，形成了初具规模的店网布局。在集团连锁店面增加的同时，员工数量也在激增。阵容强大的员工队伍中不乏多才多艺的人才，红歌巡演为这些员工提供了一个展示才艺的舞台。通过此次红歌巡演，各店的员工通力协作，增加了凝聚力，也汇聚了热情和活力。他们把这种热情延伸到自己的工作岗位上，传递给众多的消费者。

据了解，在这次活动中，大商集团郑州地区集团的党组织发挥了很大的作用，从活动的牵头组织到筹备开展，集团党组织在其中充当了重要角色，极力促成了活动的成功举办。

“每年的十一黄金周都是商家的必争商机，今年的十一恰逢新中国成立六十周年，加上传统节日中秋节与十一黄金周重合，更是商家一年中的营销高地。对

于这样一个节日，我们大商集团郑州地区集团准备抓住机会，做大特做，充分挖掘十一黄金周的消费潜力。这次红歌巡演正是我们十一活动的一个重要环节，既抒发了员工的爱国情怀，也为十一营销吹响了号角，鼓舞了士气，创造了良好的氛围，为实现十一黄金周的销售目标打下了坚实的基础。”大商新玛特郑州金博大店负责人说，“红歌巡演只是大商集团郑州地区集团旗下各店庆祝新中国60华诞活动的序幕，后期还有大力度的营销活动跟进。我们用歌声唱响，用氛围铺垫，用营销掀起高潮，用优质服务和不断刷新销售额为新中国六十华诞献礼。”

冯刘克/文 赵楠/图



**橙果教育**  
省重点名师一对一全科辅导  
清华附小作文辅导  
招生电话：63616161 63902928

专业办理：美、澳、英、加、新、法、北欧、日、韩、德、意、西、马等  
**金吉列留学**  
2010世界名校硕士申请火热进行中！0371-60228686

**郑州一品教育中心**  
河南成人高考专业辅导基地  
郑重承诺：保证100%上线，否则全额退费！  
咨询热线：0371-66981178 65228881 13849038305

**环球雅思·学校**  
9月12日精品周末班热报中  
农业路·经三路交汇处银丰商务港14层 (0371)68267800